
До Дня студента

17  листопада  в  Україні  відзначається  День  студента  –  свято  авангарда
української  молоді,  від  знань,  вмінь,  креативних  ідей  та  активної  участі  у
суспільних перетвореннях яких великою мірою залежить майбутнє України.  

На  початок  2016/2017  навчального  року  у  Кіровоградській  області
підготовку  фахівців  з  вищою  освітою  здійснювали  16  вищих  навчальних
закладів,  зокрема  2  університети,  2  інститути,  2  технікуми,  3  училища
та 7 коледжів. Упродовж минулого року вищу освіту здобули 4049 осіб. Серед
них  2337  осіб  отримали  освітньо-кваліфікаційний  рівень  молодшого
спеціаліста,  551 – бакалавра,  817 – спеціаліста та 344 – магістра.  Крім того,
у вищих навчальних закладах навчалось 143 іноземних громадянина, серед яких
найбільше громадян Азейбарджану (49%). 

Працівники Головного управління статистики у Кіровоградській області
з  теплотою вітають  усіх  студентів.  Бажаємо вам досягти  поставлених  цілей,
здобути бажану професію, а згодом – і гідну роботу, реалізувати здобутті знання
і навички і,  разом з тим,  весело проводити вільний від навчання час.  Нехай
процес  навчання  приносить  вам  задоволення,  кожна  сесія  символізуватиме
перехід до нової сходинки в науково-освітній діяльності,           а дипломна
робота стане взірцем для наступних поколінь.

Витрати і ресурси домогосподарств 
Кіровоградської області у ІI кварталі  2017 року

            За даними вибіркового обстеження умов життя домогосподарств,  яке
проводиться Головним управлінням статистики, середньомісячні загальні доходи
одного домогосподарства Кіровоградщини у ІI кварталі 2017р. склали 6445 грн і
зросли в 1,3 раза проти відповідного періоду 2016р.   
            У середньому еквівалентні  загальні доходи одного мешканця області
становили 3392 грн на місяць. Рівень середньомісячних загальних доходів однієї
особи  в  2,1 раза  перевищив  рівень  законодавчо  встановленого  на  цей  період
прожиткового мінімуму в розрахунку на місяць (1597,33 грн).                    

Середньомісячні  сукупні витрати одного домогосподарства  у ІI  кварталі
2017р. склали 5792 грн, що на 27,9% більше, ніж у відповідному періоді 2016р.
У середньому на одного члена домогосподарства еквівалентні сукупні  витрати
становили 3049 грн.
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